
                          RESULTADO GERAL                                                                            
                    

                          FORMOSA - GO
*/
Sexo:

Masculino 298 50.00%
Feminino 298 50.00%

TOTAL 596 100.00%

Masculino, 
50.00%

Feminino, 
50.00%

SEXO

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41         FORMOSA - GO SETEMBRO/2022



                          RESULTADO GERAL                                                                            
                    

                          FORMOSA - GO

Faixa Etária:

16 a 24 anos 109 18.29%
25 a 34 anos 138 23.15%
35 a 44 anos 145 24.33%
45 a 59 anos 153 25.67%
60 anos ou mais 51 8.56%

TOTAL 596 100.00%

18.29%

23.15%

24.33%

25.67%

8.56%

16 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou mais

FAIXA ETÁRIA

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41         FORMOSA - GO SETEMBRO/2022



                          RESULTADO GERAL                                                                            
                    

                          FORMOSA - GO

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 8 1.34%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 90 15.10%
Ensino médio 376 63.09%
Superior 122 20.47%

TOTAL 596 100.00%

1.34%
0.00%

15.10%

63.09%

20.47%

Analfabeto Lê e escreve Ensino Fundamental Ensino médio Superior

GRAU DE ESCOLARIDADE

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41         FORMOSA - GO SETEMBRO/2022



                          RESULTADO GERAL                                                                            
                    

                          FORMOSA - GO
Nível Econômico?

Sem rendimento 22 3.69%
Até 1 SM 286 47.99%
De 1 a 3 SM 224 37.58%
De 3 a 5 SM 51 8.56%
De 5 a 10 SM 9 1.51%
Mais de 10 SM 4 0.67%

TOTAL 596 100.00%

3.69%

47.99%

37.58%

8.56%

1.51%
0.67%

Sem rendimento Até 1 SM De 1 a 3 SM De 3 a 5 SM De 5 a 10 SM Mais de 10 SM

NÍVEL ECONÔMICO

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41         FORMOSA - GO SETEMBRO/2022



                          RESULTADO GERAL                                                                            
                    

                          FORMOSA - GO

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 19 3.19%
Simone Tebet 25 4.19%
Lula 151 25.34%
Jair Bolsonaro 314 52.68%
Nenhum 41 6.88%
Não sabe 46 7.72%

TOTAL 596 100.00%

3.19%
4.19%

25.34%

52.68%

6.88% 7.72%

Ciro Gomes Simone Tebet Lula Jair Bolsonaro Nenhum Não sabe

VOTARIA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41         FORMOSA - GO SETEMBRO/2022



                          RESULTADO GERAL                                                                            
                    

                          FORMOSA - GO

02-  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 10 1.68%
Ciro Gomes 32 5.37%
Jair Bolsonaro 147 24.66%
Lula 298 50.00%
Rejeita todos 44 7.38%
Não rejeita ninguém 65 10.91%

TOTAL 596 100.00%

1.68%

5.37%

24.66%

50.00%

7.38%

10.91%

Simone Tebet Ciro Gomes Jair Bolsonaro Lula Rejeita todos Não rejeita ninguém

NÃO VOTARIA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41         FORMOSA - GO SETEMBRO/2022



                          RESULTADO GERAL                                                                            
                    

                          FORMOSA - GO
03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Vitor Hugo 43 7.21%
Professor Wolmir Amado 52 8.72%
Gustavo Mendanha 109 18.29%
Ronaldo Caiado 260 43.62%
Nenhum 36 6.04%
Não sabe 96 16.11%

TOTAL 596 100.00%

7.21%
8.72%

18.29%

43.62%

6.04%

16.11%

Vitor Hugo Professor Wolmir Amado Gustavo Mendanha Ronaldo Caiado Nenhum Não sabe

VOTARIA PARA GOVERNADOR DE GOIÁS

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41         FORMOSA - GO SETEMBRO/2022



                          RESULTADO GERAL                                                                            
                    

                          FORMOSA - GO
04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Gustavo Mendanha 27 4.53%
Professor Wolmir Amado 30 5.03%
Ronaldo Caiado 60 10.07%
Vitor Hugo 131 21.98%
Rejeita todos 37 6.21%
Não rejeita ninguém 311 52.18%

596 100.00%

4.53% 5.03%

10.07%

21.98%

6.21%

52.18%

Gustavo Mendanha Professor Wolmir Amado Ronaldo Caiado Vitor Hugo Rejeita todos Não rejeita ninguém

NÃO VOTARIA PARA GOVERNADOR DE GOIÁS

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41         FORMOSA - GO SETEMBRO/2022



                          RESULTADO GERAL                                                                            
                    

                          FORMOSA - GO
05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Vilmar Rocha 16 2.68%
Alexandre Baldy 20 3.36%
Wilder Morais 23 3.86%
João Campos 38 6.38%
Delegado Waldir 79 13.26%
Marconi Perillo 189 31.71%
Nenhum 60 10.07%
Não sabe 171 28.69%

TOTAL 596 100.00%

2.68%
3.36% 3.86%

6.38%

13.26%

31.71%

10.07%

28.69%

Vilmar Rocha Alexandre
Baldy

Wilder Morais João Campos Delegado
Waldir

Marconi
Perillo

Nenhum Não sabe

VOTARIA PARA SENADOR DE GOIÁS

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41         FORMOSA - GO SETEMBRO/2022



                          RESULTADO GERAL                                                                            
                    

                          FORMOSA - GO
06 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 7 1.17%
Vilmar Rocha 24 4.03%
Wilder Morais 25 4.19%
Delegado Waldir 43 7.21%
João Campos 50 8.39%
Marconi Perillo 107 17.95%
Rejeita todos 48 8.05%
Não rejeita ninguém 292 48.99%

TOTAL 596 100.00%

1.17%

4.03% 4.19%

7.21%
8.39%

17.95%

8.05%

48.99%

Alexandre Baldy Vilmar Rocha Wilder Morais Delegado Waldir João Campos Marconi Perillo Rejeita todos Não rejeita
ninguém

NÃO VOTARIA PARA SENADOR DE GOIÁS

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41         FORMOSA - GO SETEMBRO/2022



                          RESULTADO GERAL                                                                            
                    

                          FORMOSA - GO
07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
Francisco Júnior 12 2.01%
Célio Silveira 24 4.03%
Jovair Arantes 25 4.19%
José Nelton 30 5.03%
Dr. João Batista 43 7.21%
Cátia Rodrigues 45 7.55%
Sandes Júnior 86 14.43%
Wenner Patrick 101 16.95%
Nenhum 90 15.10%
Não sabe 140 23.49%

TOTAL 596 100.00%

2.01%

4.03% 4.19%
5.03%

7.21% 7.55%

14.43%

16.95%

15.10%

23.49%

Francisco
Júnior

Célio
Silveira

Jovair
Arantes

José Nelton Dr. João
Batista

Cátia
Rodrigues

Sandes
Júnior

Wenner
Patrick

Nenhum Não sabe

VOTARIA PARA DEPUTADO FEDERAL

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41         FORMOSA - GO SETEMBRO/2022



                          RESULTADO GERAL                                                                            
                    

                          FORMOSA - GO
08 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Alessandro Moreira 6 1.01%
Leninha Gomes 10 1.68%
Rafael Bueno 12 2.01%
Rachel Dourado 26 4.36%
Bueno Hernany 62 10.40%
Delegada Fernanda 158 26.51%
Carol Marques 198 33.22%
Nenhum 53 8.89%
Não sabe 71 11.91%

TOTAL 596 100.00%

1.01%
1.68% 2.01%

4.36%

10.40%

26.51%

33.22%

8.89%

11.91%

Alessandro
Moreira

Leninha
Gomes

Rafael Bueno Rachel
Dourado

Bueno
Hernany

Delegada
Fernanda

Carol
Marques

Nenhum Não sabe

VOTARIA PARA DEPUTADO ESTADUAL 

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41         FORMOSA - GO SETEMBRO/2022



                                 POVOADO BEZERRA 
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 18 50.00%
Feminino 18 50.00%

TOTAL 36 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 5 13.89%
25 a 34 anos 3 8.33%
35 a 44 anos 12 33.33%
45 a 59 anos 11 30.56%
60 anos ou mais 5 13.89%

TOTAL 36 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 0 0.00%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 9 25.00%
Ensino médio 22 61.11%
Superior 5 13.89%

TOTAL 36 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 2 5.56%
Até 1 SM 18 50.00%
De 1 a 3 SM 16 44.44%
De 3 a 5 SM 0 0.00%
De 5 a 10 SM 0 0.00%
Mais de 10 SM 0 0.00%

TOTAL 36 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 2 5.56%
Ciro Gomes 3 8.33%
Lula 8 22.22%
Jair Bolsonaro 20 55.56%
Nenhum 1 2.78%
Não sabe 2 5.56%

TOTAL 36 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 POVOADO BEZERRA 
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 0 0.00%
Ciro Gomes 2 5.56%
Jair Bolsonaro 8 22.22%
Lula 20 55.56%
Rejeita todos 1 2.78%
Não rejeita ninguém 5 13.89%

TOTAL 36 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Vitor Hugo 1 2.78%
Gustavo Mendanha 4 11.11%
Ronaldo Caiado 24 66.67%
Nenhum 0 0.00%
Não sabe 7 19.44%

TOTAL 36 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 1 2.78%
Gustavo Mendanha 2 5.56%
Ronaldo Caiado 6 16.67%
Vitor Hugo 7 19.44%
Rejeita todos 0 0.00%
Não rejeita ninguém 20 55.56%

TOTAL 36 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
João Campos 0 0.00%
Vilmar Rocha 0 0.00%
Alexandre Baldy 1 2.78%
Wilder Morais 1 2.78%
Delegado Waldir 7 19.44%
Marconi Perillo 15 41.67%
Nenhum 2 5.56%
Não sabe 10 27.78%

TOTAL 36 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 POVOADO BEZERRA 
                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
João Campos 0 0.00%
Vilmar Rocha 0 0.00%
Wilder Morais 1 2.78%
Delegado Waldir 5 13.89%
Marconi Perillo 7 19.44%
Rejeita todos 3 8.33%
Não rejeita ninguém 20 55.56%

TOTAL 36 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
Cátia Rodrigues 0 0.00%
Francisco Júnior 0 0.00%
Jovair Arantes 1 2.78%
Célio Silveira 2 5.56%
Sandes Júnior 2 5.56%
Wenner Patrick 3 8.33%
Dr. João Batista 5 13.89%
José Nelton 9 25.00%
Nenhum 3 8.33%
Não sabe 11 30.56%

TOTAL 36 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Alessandro Moreira 0 0.00%
Leninha Gomes 0 0.00%
Rafael Bueno 2 5.56%
Delegada Fernanda 5 13.89%
Rachel Dourado 5 13.89%
Bueno Hernany 7 19.44%
Carol Marques 9 25.00%
Nenhum 2 5.56%
Não sabe 6 16.67%

TOTAL 36 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 DISTRITO DE JK 
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 9 50.00%
Feminino 9 50.00%

TOTAL 18 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 3 16.67%
25 a 34 anos 0 0.00%
35 a 44 anos 7 38.89%
45 a 59 anos 5 27.78%
60 anos ou mais 3 16.67%

TOTAL 18 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 0 0.00%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 2 11.11%
Ensino médio 15 83.33%
Superior 1 5.56%

TOTAL 18 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 0 0.00%
Até 1 SM 5 27.78%
De 1 a 3 SM 13 72.22%
De 3 a 5 SM 0 0.00%
De 5 a 10 SM 0 0.00%
Mais de 10 SM 0 0.00%

TOTAL 18 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 0 0.00%
Simone Tebet 0 0.00%
Lula 7 38.89%
Jair Bolsonaro 8 44.44%
Nenhum 1 5.56%
Não sabe 2 11.11%

TOTAL 18 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 DISTRITO DE JK 
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 1 5.56%
Simone Tebet 1 5.56%
Jair Bolsonaro 4 22.22%
Lula 6 33.33%
Rejeita todos 1 5.56%
Não rejeita ninguém 5 27.78%

TOTAL 18 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Vitor Hugo 0 0.00%
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Gustavo Mendanha 2 11.11%
Ronaldo Caiado 14 77.78%
Nenhum 1 5.56%
Não sabe 1 5.56%

TOTAL 18 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Gustavo Mendanha 1 5.56%
Ronaldo Caiado 1 5.56%
Professor Wolmir Amado 1 5.56%
Vitor Hugo 5 27.78%
Rejeita todos 1 5.56%
Não rejeita ninguém 9 50.00%

TOTAL 18 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
João Campos 0 0.00%
Vilmar Rocha 0 0.00%
Alexandre Baldy 1 5.56%
Wilder Morais 1 5.56%
Delegado Waldir 4 22.22%
Marconi Perillo 7 38.89%
Nenhum 2 11.11%
Não sabe 3 16.67%

TOTAL 18 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 DISTRITO DE JK 
                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
Vilmar Rocha 0 0.00%
Wilder Morais 1 5.56%
Delegado Waldir 2 11.11%
João Campos 2 11.11%
Marconi Perillo 6 33.33%
Rejeita todos 2 11.11%
Não rejeita ninguém 5 27.78%

TOTAL 18 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
Jovair Arantes 0 0.00%
Francisco Júnior 0 0.00%
Wenner Patrick 1 5.56%
José Nelton 1 5.56%
Dr. João Batista 1 5.56%
Cátia Rodrigues 1 5.56%
Célio Silveira 3 16.67%
Sandes Júnior 5 27.78%
Nenhum 2 11.11%
Não sabe 4 22.22%

TOTAL 18 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Bueno Hernany 0 0.00%
Rachel Dourado 0 0.00%
Rafael Bueno 0 0.00%
Alessandro Moreira 0 0.00%
Leninha Gomes 1 5.56%
Carol Marques 4 22.22%
Delegada Fernanda 8 44.44%
Nenhum 2 11.11%
Não sabe 3 16.67%

TOTAL 18 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 SANTA ROSA 
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 12 50.00%
Feminino 12 50.00%

TOTAL 24 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 2 8.33%
25 a 34 anos 7 29.17%
35 a 44 anos 5 20.83%
45 a 59 anos 9 37.50%
60 anos ou mais 1 4.17%

TOTAL 24 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 0 0.00%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 4 16.67%
Ensino médio 14 58.33%
Superior 6 25.00%

TOTAL 24 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 8 33.33%
Até 1 SM 16 66.67%
De 1 a 3 SM 0 0.00%
De 3 a 5 SM 0 0.00%
De 5 a 10 SM 0 0.00%
Mais de 10 SM 0 0.00%

TOTAL 24 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 0 0.00%
Ciro Gomes 2 8.33%
Lula 7 29.17%
Jair Bolsonaro 12 50.00%
Nenhum 2 8.33%
Não sabe 1 4.17%

TOTAL 24 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 SANTA ROSA 
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 0 0.00%
Simone Tebet 0 0.00%
Jair Bolsonaro 6 25.00%
Lula 14 58.33%
Rejeita todos 2 8.33%
Não rejeita ninguém 2 8.33%

TOTAL 24 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Vitor Hugo 0 0.00%
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Gustavo Mendanha 3 12.50%
Ronaldo Caiado 17 70.83%
Nenhum 0 0.00%
Não sabe 4 16.67%

TOTAL 24 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Gustavo Mendanha 2 8.33%
Ronaldo Caiado 2 8.33%
Vitor Hugo 2 8.33%
Professor Wolmir Amado 3 12.50%
Rejeita todos 0 0.00%
Não rejeita ninguém 15 62.50%

TOTAL 24 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
João Campos 0 0.00%
Vilmar Rocha 0 0.00%
Wilder Morais 2 8.33%
Delegado Waldir 3 12.50%
Marconi Perillo 12 50.00%
Nenhum 1 4.17%
Não sabe 6 25.00%

TOTAL 24 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 SANTA ROSA 
                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
João Campos 0 0.00%
Alexandre Baldy 1 4.17%
Vilmar Rocha 1 4.17%
Wilder Morais 1 4.17%
Delegado Waldir 2 8.33%
Marconi Perillo 6 25.00%
Rejeita todos 1 4.17%
Não rejeita ninguém 12 50.00%

TOTAL 24 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
José Nelton 0 0.00%
Célio Silveira 0 0.00%
Dr. João Batista 1 4.17%
Francisco Júnior 1 4.17%
Wenner Patrick 2 8.33%
Sandes Júnior 3 12.50%
Cátia Rodrigues 3 12.50%
Jovair Arantes 5 20.83%
Nenhum 1 4.17%
Não sabe 8 33.33%

TOTAL 24 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Rachel Dourado 0 0.00%
Rafael Bueno 0 0.00%
Alessandro Moreira 1 4.17%
Leninha Gomes 1 4.17%
Carol Marques 4 16.67%
Delegada Fernanda 6 25.00%
Bueno Hernany 8 33.33%
Nenhum 0 0.00%
Não sabe 4 16.67%

TOTAL 24 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO XIII
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 15 50.00%
Feminino 15 50.00%

TOTAL 30 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 5 16.67%
25 a 34 anos 9 30.00%
35 a 44 anos 7 23.33%
45 a 59 anos 8 26.67%
60 anos ou mais 1 3.33%

TOTAL 30 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 0 0.00%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 1 3.33%
Ensino médio 19 63.33%
Superior 10 33.33%

TOTAL 30 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 0 0.00%
Até 1 SM 8 26.67%
De 1 a 3 SM 20 66.67%
De 3 a 5 SM 0 0.00%
De 5 a 10 SM 1 3.33%
Mais de 10 SM 1 3.33%

TOTAL 30 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 1 3.33%
Ciro Gomes 2 6.67%
Lula 10 33.33%
Jair Bolsonaro 12 40.00%
Nenhum 2 6.67%
Não sabe 3 10.00%

TOTAL 30 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO XIII
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 0 0.00%
Ciro Gomes 1 3.33%
Jair Bolsonaro 10 33.33%
Lula 12 40.00%
Rejeita todos 3 10.00%
Não rejeita ninguém 4 13.33%

TOTAL 30 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Vitor Hugo 3 10.00%
Gustavo Mendanha 5 16.67%
Ronaldo Caiado 10 33.33%
Nenhum 4 13.33%
Não sabe 8 26.67%

TOTAL 30 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Ronaldo Caiado 2 6.67%
Gustavo Mendanha 3 10.00%
Vitor Hugo 4 13.33%
Rejeita todos 4 13.33%
Não rejeita ninguém 17 56.67%

TOTAL 30 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
João Campos 0 0.00%
Vilmar Rocha 0 0.00%
Delegado Waldir 2 6.67%
Wilder Morais 2 6.67%
Marconi Perillo 14 46.67%
Nenhum 4 13.33%
Não sabe 8 26.67%

TOTAL 30 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO XIII
                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 1 3.33%
Vilmar Rocha 2 6.67%
Delegado Waldir 3 10.00%
Marconi Perillo 4 13.33%
João Campos 5 16.67%
Wilder Morais 5 16.67%
Rejeita todos 2 6.67%
Não rejeita ninguém 8 26.67%

TOTAL 30 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
Célio Silveira 0 0.00%
Dr. João Batista 0 0.00%
Francisco Júnior 0 0.00%
José Nelton 1 3.33%
Jovair Arantes 1 3.33%
Cátia Rodrigues 3 10.00%
Sandes Júnior 5 16.67%
Wenner Patrick 7 23.33%
Nenhum 5 16.67%
Não sabe 8 26.67%

TOTAL 30 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Rachel Dourado 0 0.00%
Rafael Bueno 0 0.00%
Alessandro Moreira 0 0.00%
Leninha Gomes 0 0.00%
Bueno Hernany 1 3.33%
Delegada Fernanda 10 33.33%
Carol Marques 14 46.67%
Nenhum 3 10.00%
Não sabe 2 6.67%

TOTAL 30 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO XII
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 10 50.00%
Feminino 10 50.00%

TOTAL 20 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 4 20.00%
25 a 34 anos 6 30.00%
35 a 44 anos 6 30.00%
45 a 59 anos 4 20.00%
60 anos ou mais 0 0.00%

TOTAL 20 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 2 10.00%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 8 40.00%
Ensino médio 2 10.00%
Superior 8 40.00%

TOTAL 20 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 0 0.00%
Até 1 SM 12 60.00%
De 1 a 3 SM 5 25.00%
De 3 a 5 SM 2 10.00%
De 5 a 10 SM 1 5.00%
Mais de 10 SM 0 0.00%

TOTAL 20 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 0 0.00%
Simone Tebet 0 0.00%
Lula 5 25.00%
Jair Bolsonaro 13 65.00%
Nenhum 1 5.00%
Não sabe 1 5.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO XII
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 2 10.00%
Simone Tebet 2 10.00%
Jair Bolsonaro 3 15.00%
Lula 10 50.00%
Rejeita todos 0 0.00%
Não rejeita ninguém 3 15.00%

TOTAL 20 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Vitor Hugo 0 0.00%
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Gustavo Mendanha 4 20.00%
Ronaldo Caiado 10 50.00%
Nenhum 1 5.00%
Não sabe 5 25.00%

TOTAL 20 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Gustavo Mendanha 0 0.00%
Ronaldo Caiado 0 0.00%
Professor Wolmir Amado 6 30.00%
Vitor Hugo 7 35.00%
Rejeita todos 1 5.00%
Não rejeita ninguém 6 30.00%

TOTAL 20 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
Vilmar Rocha 0 0.00%
João Campos 1 5.00%
Wilder Morais 1 5.00%
Delegado Waldir 5 25.00%
Marconi Perillo 6 30.00%
Nenhum 0 0.00%
Não sabe 7 35.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO XII
                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Marconi Perillo 0 0.00%
Alexandre Baldy 1 5.00%
Delegado Waldir 1 5.00%
Vilmar Rocha 1 5.00%
João Campos 5 25.00%
Wilder Morais 6 30.00%
Rejeita todos 0 0.00%
Não rejeita ninguém 6 30.00%

TOTAL 20 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
José Nelton 0 0.00%
Jovair Arantes 0 0.00%
Cátia Rodrigues 0 0.00%
Francisco Júnior 0 0.00%
Célio Silveira 2 10.00%
Sandes Júnior 2 10.00%
Dr. João Batista 2 10.00%
Wenner Patrick 7 35.00%
Nenhum 2 10.00%
Não sabe 5 25.00%

TOTAL 20 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Bueno Hernany 0 0.00%
Leninha Gomes 0 0.00%
Rafael Bueno 1 5.00%
Alessandro Moreira 1 5.00%
Rachel Dourado 2 10.00%
Carol Marques 6 30.00%
Delegada Fernanda 6 30.00%
Nenhum 2 10.00%
Não sabe 2 10.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO XI
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 30 50.00%
Feminino 30 50.00%

TOTAL 60 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 16 26.67%
25 a 34 anos 13 21.67%
35 a 44 anos 11 18.33%
45 a 59 anos 17 28.33%
60 anos ou mais 3 5.00%

TOTAL 60 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 0 0.00%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 4 6.67%
Ensino médio 38 63.33%
Superior 18 30.00%

TOTAL 60 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 0 0.00%
Até 1 SM 37 61.67%
De 1 a 3 SM 16 26.67%
De 3 a 5 SM 6 10.00%
De 5 a 10 SM 1 1.67%
Mais de 10 SM 0 0.00%

TOTAL 60 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 0 0.00%
Simone Tebet 4 6.67%
Lula 11 18.33%
Jair Bolsonaro 36 60.00%
Nenhum 3 5.00%
Não sabe 6 10.00%

TOTAL 60 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO XI
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 0 0.00%
Simone Tebet 2 3.33%
Jair Bolsonaro 11 18.33%
Lula 35 58.33%
Rejeita todos 4 6.67%
Não rejeita ninguém 8 13.33%

TOTAL 60 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Vitor Hugo 6 10.00%
Gustavo Mendanha 12 20.00%
Ronaldo Caiado 28 46.67%
Nenhum 3 5.00%
Não sabe 11 18.33%

TOTAL 60 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Gustavo Mendanha 3 5.00%
Professor Wolmir Amado 3 5.00%
Ronaldo Caiado 5 8.33%
Vitor Hugo 11 18.33%
Rejeita todos 2 3.33%
Não rejeita ninguém 36 60.00%

TOTAL 60 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
Wilder Morais 1 1.67%
Vilmar Rocha 2 3.33%
João Campos 3 5.00%
Marconi Perillo 13 21.67%
Delegado Waldir 13 21.67%
Nenhum 5 8.33%
Não sabe 23 38.33%

TOTAL 60 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO XI
                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
Vilmar Rocha 1 1.67%
Wilder Morais 3 5.00%
Delegado Waldir 4 6.67%
João Campos 4 6.67%
Marconi Perillo 9 15.00%
Rejeita todos 3 5.00%
Não rejeita ninguém 36 60.00%

TOTAL 60 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
José Nelton 1 1.67%
Francisco Júnior 1 1.67%
Célio Silveira 2 3.33%
Cátia Rodrigues 4 6.67%
Jovair Arantes 5 8.33%
Dr. João Batista 6 10.00%
Sandes Júnior 7 11.67%
Wenner Patrick 12 20.00%
Nenhum 9 15.00%
Não sabe 13 21.67%

TOTAL 60 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Alessandro Moreira 0 0.00%
Leninha Gomes 0 0.00%
Rafael Bueno 2 3.33%
Rachel Dourado 3 5.00%
Carol Marques 12 20.00%
Bueno Hernany 12 20.00%
Delegada Fernanda 20 33.33%
Nenhum 7 11.67%
Não sabe 4 6.67%

TOTAL 60 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO X
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 20 50.00%
Feminino 20 50.00%

TOTAL 40 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 4 10.00%
25 a 34 anos 6 15.00%
35 a 44 anos 10 25.00%
45 a 59 anos 17 42.50%
60 anos ou mais 3 7.50%

TOTAL 40 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 1 2.50%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 6 15.00%
Ensino médio 31 77.50%
Superior 2 5.00%

TOTAL 40 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 1 2.50%
Até 1 SM 15 37.50%
De 1 a 3 SM 20 50.00%
De 3 a 5 SM 4 10.00%
De 5 a 10 SM 0 0.00%
Mais de 10 SM 0 0.00%

TOTAL 40 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 0 0.00%
Simone Tebet 2 5.00%
Lula 9 22.50%
Jair Bolsonaro 23 57.50%
Nenhum 5 12.50%
Não sabe 1 2.50%

TOTAL 40 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO X
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 0 0.00%
Ciro Gomes 4 10.00%
Jair Bolsonaro 8 20.00%
Lula 21 52.50%
Rejeita todos 4 10.00%
Não rejeita ninguém 3 7.50%

TOTAL 40 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Vitor Hugo 1 2.50%
Gustavo Mendanha 11 27.50%
Ronaldo Caiado 20 50.00%
Nenhum 1 2.50%
Não sabe 7 17.50%

TOTAL 40 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Gustavo Mendanha 2 5.00%
Professor Wolmir Amado 2 5.00%
Ronaldo Caiado 5 12.50%
Vitor Hugo 12 30.00%
Rejeita todos 1 2.50%
Não rejeita ninguém 18 45.00%

TOTAL 40 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Vilmar Rocha 0 0.00%
Wilder Morais 0 0.00%
Alexandre Baldy 2 5.00%
João Campos 3 7.50%
Delegado Waldir 7 17.50%
Marconi Perillo 13 32.50%
Nenhum 4 10.00%
Não sabe 11 27.50%

TOTAL 40 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO X
                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 1 2.50%
Wilder Morais 1 2.50%
Vilmar Rocha 2 5.00%
Delegado Waldir 3 7.50%
João Campos 3 7.50%
Marconi Perillo 11 27.50%
Rejeita todos 4 10.00%
Não rejeita ninguém 15 37.50%

TOTAL 40 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
Jovair Arantes 0 0.00%
Francisco Júnior 0 0.00%
Cátia Rodrigues 1 2.50%
Célio Silveira 3 7.50%
José Nelton 4 10.00%
Wenner Patrick 5 12.50%
Dr. João Batista 5 12.50%
Sandes Júnior 7 17.50%
Nenhum 4 10.00%
Não sabe 11 27.50%

TOTAL 40 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Rafael Bueno 0 0.00%
Alessandro Moreira 0 0.00%
Bueno Hernany 2 5.00%
Leninha Gomes 2 5.00%
Rachel Dourado 3 7.50%
Delegada Fernanda 8 20.00%
Carol Marques 16 40.00%
Nenhum 3 7.50%
Não sabe 6 15.00%

TOTAL 40 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO IX
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 10 50.00%
Feminino 10 50.00%

TOTAL 20 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 9 45.00%
25 a 34 anos 11 55.00%
35 a 44 anos 0 0.00%
45 a 59 anos 0 0.00%
60 anos ou mais 0 0.00%

TOTAL 20 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 3 15.00%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 8 40.00%
Ensino médio 4 20.00%
Superior 5 25.00%

TOTAL 20 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 0 0.00%
Até 1 SM 14 70.00%
De 1 a 3 SM 4 20.00%
De 3 a 5 SM 2 10.00%
De 5 a 10 SM 0 0.00%
Mais de 10 SM 0 0.00%

TOTAL 20 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 1 5.00%
Lula 1 5.00%
Simone Tebet 2 10.00%
Jair Bolsonaro 10 50.00%
Nenhum 4 20.00%
Não sabe 2 10.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO IX
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 0 0.00%
Jair Bolsonaro 1 5.00%
Ciro Gomes 2 10.00%
Lula 9 45.00%
Rejeita todos 4 20.00%
Não rejeita ninguém 4 20.00%

TOTAL 20 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 1 5.00%
Vitor Hugo 3 15.00%
Gustavo Mendanha 4 20.00%
Ronaldo Caiado 7 35.00%
Nenhum 3 15.00%
Não sabe 2 10.00%

TOTAL 20 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Vitor Hugo 0 0.00%
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Gustavo Mendanha 1 5.00%
Ronaldo Caiado 1 5.00%
Rejeita todos 3 15.00%
Não rejeita ninguém 15 75.00%

TOTAL 20 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
Vilmar Rocha 1 5.00%
Wilder Morais 1 5.00%
Marconi Perillo 2 10.00%
Delegado Waldir 2 10.00%
João Campos 2 10.00%
Nenhum 5 25.00%
Não sabe 7 35.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO IX
                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
Delegado Waldir 0 0.00%
João Campos 0 0.00%
Vilmar Rocha 0 0.00%
Wilder Morais 0 0.00%
Marconi Perillo 3 15.00%
Rejeita todos 5 25.00%
Não rejeita ninguém 12 60.00%

TOTAL 20 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
Célio Silveira 0 0.00%
Jovair Arantes 0 0.00%
Cátia Rodrigues 0 0.00%
Wenner Patrick 1 5.00%
José Nelton 1 5.00%
Francisco Júnior 2 10.00%
Dr. João Batista 4 20.00%
Sandes Júnior 5 25.00%
Nenhum 4 20.00%
Não sabe 3 15.00%

TOTAL 20 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Rachel Dourado 0 0.00%
Rafael Bueno 0 0.00%
Alessandro Moreira 0 0.00%
Leninha Gomes 0 0.00%
Bueno Hernany 4 20.00%
Delegada Fernanda 5 25.00%
Carol Marques 7 35.00%
Nenhum 3 15.00%
Não sabe 1 5.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO VIII
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 10 50.00%
Feminino 10 50.00%

TOTAL 20 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 6 30.00%
25 a 34 anos 6 30.00%
35 a 44 anos 3 15.00%
45 a 59 anos 5 25.00%
60 anos ou mais 0 0.00%

TOTAL 20 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 0 0.00%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 9 45.00%
Ensino médio 3 15.00%
Superior 8 40.00%

TOTAL 20 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 0 0.00%
Até 1 SM 9 45.00%
De 1 a 3 SM 5 25.00%
De 3 a 5 SM 4 20.00%
De 5 a 10 SM 2 10.00%
Mais de 10 SM 0 0.00%

TOTAL 20 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 0 0.00%
Simone Tebet 1 5.00%
Lula 3 15.00%
Jair Bolsonaro 13 65.00%
Nenhum 0 0.00%
Não sabe 3 15.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO VIII
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 0 0.00%
Ciro Gomes 1 5.00%
Jair Bolsonaro 5 25.00%
Lula 13 65.00%
Rejeita todos 1 5.00%
Não rejeita ninguém 0 0.00%

TOTAL 20 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Gustavo Mendanha 2 10.00%
Vitor Hugo 3 15.00%
Ronaldo Caiado 12 60.00%
Nenhum 2 10.00%
Não sabe 1 5.00%

TOTAL 20 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Gustavo Mendanha 2 10.00%
Ronaldo Caiado 2 10.00%
Vitor Hugo 6 30.00%
Rejeita todos 3 15.00%
Não rejeita ninguém 7 35.00%

TOTAL 20 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Wilder Morais 0 0.00%
Alexandre Baldy 1 5.00%
João Campos 1 5.00%
Delegado Waldir 2 10.00%
Vilmar Rocha 2 10.00%
Marconi Perillo 7 35.00%
Nenhum 4 20.00%
Não sabe 3 15.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO VIII
                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Wilder Morais 0 0.00%
Alexandre Baldy 1 5.00%
João Campos 1 5.00%
Vilmar Rocha 1 5.00%
Marconi Perillo 3 15.00%
Delegado Waldir 3 15.00%
Rejeita todos 4 20.00%
Não rejeita ninguém 7 35.00%

TOTAL 20 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
Célio Silveira 1 5.00%
Sandes Júnior 1 5.00%
Jovair Arantes 1 5.00%
Dr. João Batista 1 5.00%
Cátia Rodrigues 1 5.00%
Francisco Júnior 1 5.00%
Wenner Patrick 2 10.00%
José Nelton 2 10.00%
Nenhum 5 25.00%
Não sabe 5 25.00%

TOTAL 20 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Leninha Gomes 0 0.00%
Bueno Hernany 1 5.00%
Rafael Bueno 1 5.00%
Alessandro Moreira 1 5.00%
Rachel Dourado 2 10.00%
Delegada Fernanda 4 20.00%
Carol Marques 7 35.00%
Nenhum 2 10.00%
Não sabe 2 10.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO VII B
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 10 50.00%
Feminino 10 50.00%

TOTAL 20 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 4 20.00%
25 a 34 anos 1 5.00%
35 a 44 anos 5 25.00%
45 a 59 anos 8 40.00%
60 anos ou mais 2 10.00%

TOTAL 20 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 0 0.00%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 1 5.00%
Ensino médio 14 70.00%
Superior 5 25.00%

TOTAL 20 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 0 0.00%
Até 1 SM 10 50.00%
De 1 a 3 SM 5 25.00%
De 3 a 5 SM 5 25.00%
De 5 a 10 SM 0 0.00%
Mais de 10 SM 0 0.00%

TOTAL 20 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 0 0.00%
Simone Tebet 1 5.00%
Lula 2 10.00%
Jair Bolsonaro 12 60.00%
Nenhum 1 5.00%
Não sabe 4 20.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO VII B
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 1 5.00%
Simone Tebet 1 5.00%
Jair Bolsonaro 3 15.00%
Lula 10 50.00%
Rejeita todos 1 5.00%
Não rejeita ninguém 4 20.00%

TOTAL 20 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Vitor Hugo 0 0.00%
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Gustavo Mendanha 7 35.00%
Ronaldo Caiado 8 40.00%
Nenhum 1 5.00%
Não sabe 4 20.00%

TOTAL 20 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Gustavo Mendanha 0 0.00%
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Ronaldo Caiado 3 15.00%
Vitor Hugo 7 35.00%
Rejeita todos 1 5.00%
Não rejeita ninguém 9 45.00%

TOTAL 20 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Wilder Morais 0 0.00%
Alexandre Baldy 1 5.00%
Delegado Waldir 1 5.00%
João Campos 1 5.00%
Vilmar Rocha 2 10.00%
Marconi Perillo 7 35.00%
Nenhum 1 5.00%
Não sabe 7 35.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO VII B
                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
Wilder Morais 0 0.00%
Delegado Waldir 1 5.00%
Vilmar Rocha 1 5.00%
Marconi Perillo 3 15.00%
João Campos 5 25.00%
Rejeita todos 1 5.00%
Não rejeita ninguém 9 45.00%

TOTAL 20 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
José Nelton 0 0.00%
Célio Silveira 0 0.00%
Dr. João Batista 0 0.00%
Jovair Arantes 1 5.00%
Cátia Rodrigues 1 5.00%
Francisco Júnior 1 5.00%
Wenner Patrick 4 20.00%
Sandes Júnior 4 20.00%
Nenhum 2 10.00%
Não sabe 7 35.00%

TOTAL 20 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Rachel Dourado 0 0.00%
Alessandro Moreira 0 0.00%
Leninha Gomes 0 0.00%
Rafael Bueno 1 5.00%
Bueno Hernany 3 15.00%
Carol Marques 6 30.00%
Delegada Fernanda 6 30.00%
Nenhum 2 10.00%
Não sabe 2 10.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO VII
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 35 50.00%
Feminino 35 50.00%

TOTAL 70 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 11 15.71%
25 a 34 anos 11 15.71%
35 a 44 anos 15 21.43%
45 a 59 anos 25 35.71%
60 anos ou mais 8 11.43%

TOTAL 70 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 1 1.43%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 18 25.71%
Ensino médio 49 70.00%
Superior 2 2.86%

TOTAL 70 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 6 8.57%
Até 1 SM 42 60.00%
De 1 a 3 SM 21 30.00%
De 3 a 5 SM 0 0.00%
De 5 a 10 SM 0 0.00%
Mais de 10 SM 1 1.43%

TOTAL 70 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 0 0.00%
Simone Tebet 0 0.00%
Jair Bolsonaro 28 40.00%
Lula 32 45.71%
Nenhum 3 4.29%
Não sabe 7 10.00%

TOTAL 70 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO VII
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 1 1.43%
Ciro Gomes 8 11.43%
Lula 22 31.43%
Jair Bolsonaro 26 37.14%
Rejeita todos 4 5.71%
Não rejeita ninguém 9 12.86%

TOTAL 70 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Ronaldo Caiado 0 0.00%
Gustavo Mendanha 2 2.86%
Vitor Hugo 4 5.71%
Professor Wolmir Amado 50 71.43%
Nenhum 5 7.14%
Não sabe 9 12.86%

TOTAL 70 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Gustavo Mendanha 0 0.00%
Professor Wolmir Amado 4 5.71%
Ronaldo Caiado 6 8.57%
Vitor Hugo 17 24.29%
Rejeita todos 3 4.29%
Não rejeita ninguém 40 57.14%

TOTAL 70 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Vilmar Rocha 1 1.43%
João Campos 2 2.86%
Wilder Morais 3 4.29%
Alexandre Baldy 4 5.71%
Delegado Waldir 7 10.00%
Marconi Perillo 30 42.86%
Nenhum 7 10.00%
Não sabe 16 22.86%

TOTAL 70 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO VII
                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
João Campos 3 4.29%
Wilder Morais 4 5.71%
Delegado Waldir 6 8.57%
Vilmar Rocha 6 8.57%
Marconi Perillo 8 11.43%
Rejeita todos 7 10.00%
Não rejeita ninguém 36 51.43%

TOTAL 70 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
José Nelton 1 1.43%
Francisco Júnior 1 1.43%
Jovair Arantes 3 4.29%
Dr. João Batista 4 5.71%
Cátia Rodrigues 4 5.71%
Célio Silveira 5 7.14%
Sandes Júnior 7 10.00%
Wenner Patrick 17 24.29%
Nenhum 12 17.14%
Não sabe 16 22.86%

TOTAL 70 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Alessandro Moreira 0 0.00%
Rachel Dourado 2 2.86%
Leninha Gomes 3 4.29%
Bueno Hernany 4 5.71%
Rafael Bueno 4 5.71%
Delegada Fernanda 18 25.71%
Carol Marques 22 31.43%
Nenhum 7 10.00%
Não sabe 10 14.29%

TOTAL 70 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO VI
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 10 50.00%
Feminino 10 50.00%

TOTAL 20 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 6 30.00%
25 a 34 anos 6 30.00%
35 a 44 anos 4 20.00%
45 a 59 anos 4 20.00%
60 anos ou mais 0 0.00%

TOTAL 20 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 1 5.00%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 1 5.00%
Ensino médio 11 55.00%
Superior 7 35.00%

TOTAL 20 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 0 0.00%
Até 1 SM 9 45.00%
De 1 a 3 SM 6 30.00%
De 3 a 5 SM 2 10.00%
De 5 a 10 SM 2 10.00%
Mais de 10 SM 1 5.00%

TOTAL 20 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 0 0.00%
Ciro Gomes 1 5.00%
Lula 2 10.00%
Jair Bolsonaro 15 75.00%
Nenhum 2 10.00%
Não sabe 0 0.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO VI
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 0 0.00%
Simone Tebet 0 0.00%
Jair Bolsonaro 2 10.00%
Lula 16 80.00%
Rejeita todos 2 10.00%
Não rejeita ninguém 0 0.00%

TOTAL 20 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Vitor Hugo 2 10.00%
Gustavo Mendanha 5 25.00%
Ronaldo Caiado 10 50.00%
Nenhum 1 5.00%
Não sabe 2 10.00%

TOTAL 20 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Vitor Hugo 0 0.00%
Professor Wolmir Amado 1 5.00%
Gustavo Mendanha 2 10.00%
Ronaldo Caiado 2 10.00%
Rejeita todos 1 5.00%
Não rejeita ninguém 14 70.00%

TOTAL 20 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
Vilmar Rocha 0 0.00%
Delegado Waldir 1 5.00%
João Campos 2 10.00%
Marconi Perillo 3 15.00%
Wilder Morais 3 15.00%
Nenhum 2 10.00%
Não sabe 9 45.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO VI
                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
Delegado Waldir 0 0.00%
Wilder Morais 0 0.00%
Vilmar Rocha 1 5.00%
Marconi Perillo 2 10.00%
João Campos 2 10.00%
Rejeita todos 0 0.00%
Não rejeita ninguém 15 75.00%

TOTAL 20 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
José Nelton 0 0.00%
Célio Silveira 0 0.00%
Dr. João Batista 0 0.00%
Sandes Júnior 2 10.00%
Jovair Arantes 2 10.00%
Cátia Rodrigues 2 10.00%
Francisco Júnior 2 10.00%
Wenner Patrick 4 20.00%
Nenhum 2 10.00%
Não sabe 6 30.00%

TOTAL 20 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Rafael Bueno 0 0.00%
Alessandro Moreira 0 0.00%
Leninha Gomes 0 0.00%
Rachel Dourado 1 5.00%
Delegada Fernanda 2 10.00%
Bueno Hernany 4 20.00%
Carol Marques 10 50.00%
Nenhum 1 5.00%
Não sabe 2 10.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO V
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 10 50.00%
Feminino 10 50.00%

TOTAL 20 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 7 35.00%
25 a 34 anos 5 25.00%
35 a 44 anos 5 25.00%
45 a 59 anos 2 10.00%
60 anos ou mais 1 5.00%

TOTAL 20 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 0 0.00%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 2 10.00%
Ensino médio 14 70.00%
Superior 4 20.00%

TOTAL 20 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 0 0.00%
Até 1 SM 1 5.00%
De 1 a 3 SM 12 60.00%
De 3 a 5 SM 6 30.00%
De 5 a 10 SM 1 5.00%
Mais de 10 SM 0 0.00%

TOTAL 20 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 0 0.00%
Ciro Gomes 1 5.00%
Lula 1 5.00%
Jair Bolsonaro 11 55.00%
Nenhum 4 20.00%
Não sabe 3 15.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO V
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 1 5.00%
Simone Tebet 1 5.00%
Jair Bolsonaro 3 15.00%
Lula 10 50.00%
Rejeita todos 2 10.00%
Não rejeita ninguém 3 15.00%

TOTAL 20 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 1 5.00%
Vitor Hugo 2 10.00%
Gustavo Mendanha 6 30.00%
Ronaldo Caiado 8 40.00%
Nenhum 2 10.00%
Não sabe 1 5.00%

TOTAL 20 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Vitor Hugo 0 0.00%
Gustavo Mendanha 1 5.00%
Ronaldo Caiado 1 5.00%
Professor Wolmir Amado 2 10.00%
Rejeita todos 1 5.00%
Não rejeita ninguém 15 75.00%

TOTAL 20 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Vilmar Rocha 0 0.00%
Alexandre Baldy 1 5.00%
João Campos 1 5.00%
Wilder Morais 1 5.00%
Delegado Waldir 5 25.00%
Marconi Perillo 8 40.00%
Nenhum 2 10.00%
Não sabe 2 10.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO V
                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
João Campos 0 0.00%
Vilmar Rocha 0 0.00%
Wilder Morais 0 0.00%
Marconi Perillo 2 10.00%
Delegado Waldir 2 10.00%
Rejeita todos 0 0.00%
Não rejeita ninguém 16 80.00%

TOTAL 20 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
Célio Silveira 0 0.00%
Jovair Arantes 0 0.00%
Dr. João Batista 0 0.00%
Francisco Júnior 0 0.00%
José Nelton 2 10.00%
Wenner Patrick 3 15.00%
Cátia Rodrigues 3 15.00%
Sandes Júnior 5 25.00%
Nenhum 3 15.00%
Não sabe 4 20.00%

TOTAL 20 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Rachel Dourado 0 0.00%
Rafael Bueno 0 0.00%
Alessandro Moreira 0 0.00%
Leninha Gomes 0 0.00%
Bueno Hernany 3 15.00%
Delegada Fernanda 4 20.00%
Carol Marques 9 45.00%
Nenhum 2 10.00%
Não sabe 2 10.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO IV
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 10 50.00%
Feminino 10 50.00%

TOTAL 20 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 2 10.00%
25 a 34 anos 4 20.00%
35 a 44 anos 8 40.00%
45 a 59 anos 3 15.00%
60 anos ou mais 3 15.00%

TOTAL 20 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 0 0.00%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 4 20.00%
Ensino médio 10 50.00%
Superior 6 30.00%

TOTAL 20 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 0 0.00%
Até 1 SM 4 20.00%
De 1 a 3 SM 10 50.00%
De 3 a 5 SM 6 30.00%
De 5 a 10 SM 0 0.00%
Mais de 10 SM 0 0.00%

TOTAL 20 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 0 0.00%
Ciro Gomes 2 10.00%
Jair Bolsonaro 5 25.00%
Lula 12 60.00%
Nenhum 1 5.00%
Não sabe 0 0.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO IV
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 0 0.00%
Simone Tebet 1 5.00%
Lula 4 20.00%
Jair Bolsonaro 12 60.00%
Rejeita todos 2 10.00%
Não rejeita ninguém 1 5.00%

TOTAL 20 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Vitor Hugo 3 15.00%
Gustavo Mendanha 4 20.00%
Ronaldo Caiado 6 30.00%
Nenhum 1 5.00%
Não sabe 6 30.00%

TOTAL 20 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Gustavo Mendanha 1 5.00%
Ronaldo Caiado 2 10.00%
Vitor Hugo 4 20.00%
Rejeita todos 3 15.00%
Não rejeita ninguém 10 50.00%

TOTAL 20 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Delegado Waldir 0 0.00%
Alexandre Baldy 1 5.00%
João Campos 1 5.00%
Vilmar Rocha 1 5.00%
Wilder Morais 2 10.00%
Marconi Perillo 4 20.00%
Nenhum 2 10.00%
Não sabe 9 45.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO IV
                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Delegado Waldir 0 0.00%
Vilmar Rocha 0 0.00%
Wilder Morais 0 0.00%
Alexandre Baldy 1 5.00%
João Campos 1 5.00%
Marconi Perillo 3 15.00%
Rejeita todos 2 10.00%
Não rejeita ninguém 13 65.00%

TOTAL 20 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
Jovair Arantes 0 0.00%
Francisco Júnior 0 0.00%
José Nelton 1 5.00%
Célio Silveira 1 5.00%
Sandes Júnior 1 5.00%
Dr. João Batista 1 5.00%
Wenner Patrick 4 20.00%
Cátia Rodrigues 4 20.00%
Nenhum 2 10.00%
Não sabe 6 30.00%

TOTAL 20 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Bueno Hernany 0 0.00%
Rachel Dourado 0 0.00%
Rafael Bueno 0 0.00%
Alessandro Moreira 0 0.00%
Leninha Gomes 0 0.00%
Carol Marques 6 30.00%
Delegada Fernanda 7 35.00%
Nenhum 5 25.00%
Não sabe 2 10.00%

TOTAL 20 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO III
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 11 52.38%
Feminino 10 47.62%

TOTAL 21 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 1 4.76%
25 a 34 anos 4 19.05%
35 a 44 anos 4 19.05%
45 a 59 anos 8 38.10%
60 anos ou mais 4 19.05%

TOTAL 21 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 0 0.00%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 3 14.29%
Ensino médio 16 76.19%
Superior 2 9.52%

TOTAL 21 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 0 0.00%
Até 1 SM 15 71.43%
De 1 a 3 SM 4 19.05%
De 3 a 5 SM 2 9.52%
De 5 a 10 SM 0 0.00%
Mais de 10 SM 0 0.00%

TOTAL 21 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 1 4.76%
Simone Tebet 1 4.76%
Lula 6 28.57%
Jair Bolsonaro 9 42.86%
Nenhum 0 0.00%
Não sabe 4 19.05%

TOTAL 21 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO III
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 0 0.00%
Ciro Gomes 2 9.52%
Jair Bolsonaro 5 23.81%
Lula 10 47.62%
Rejeita todos 0 0.00%
Não rejeita ninguém 4 19.05%

TOTAL 21 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Vitor Hugo 0 0.00%
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Gustavo Mendanha 7 33.33%
Ronaldo Caiado 10 47.62%
Nenhum 0 0.00%
Não sabe 4 19.05%

TOTAL 21 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 1 4.76%
Ronaldo Caiado 2 9.52%
Gustavo Mendanha 3 14.29%
Vitor Hugo 9 42.86%
Rejeita todos 1 4.76%
Não rejeita ninguém 5 23.81%

TOTAL 21 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
Wilder Morais 0 0.00%
Delegado Waldir 2 9.52%
João Campos 2 9.52%
Vilmar Rocha 2 9.52%
Marconi Perillo 9 42.86%
Nenhum 2 9.52%
Não sabe 4 19.05%

TOTAL 21 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO III
                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
Delegado Waldir 1 4.76%
Wilder Morais 1 4.76%
João Campos 3 14.29%
Vilmar Rocha 3 14.29%
Marconi Perillo 4 19.05%
Rejeita todos 1 4.76%
Não rejeita ninguém 8 38.10%

TOTAL 21 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
Dr. João Batista 0 0.00%
Francisco Júnior 0 0.00%
José Nelton 1 4.76%
Célio Silveira 1 4.76%
Jovair Arantes 1 4.76%
Cátia Rodrigues 3 14.29%
Wenner Patrick 5 23.81%
Sandes Júnior 5 23.81%
Nenhum 3 14.29%
Não sabe 2 9.52%

TOTAL 21 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Bueno Hernany 0 0.00%
Rafael Bueno 0 0.00%
Leninha Gomes 0 0.00%
Rachel Dourado 1 4.76%
Alessandro Moreira 1 4.76%
Delegada Fernanda 5 23.81%
Carol Marques 10 47.62%
Nenhum 1 4.76%
Não sabe 3 14.29%

TOTAL 21 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
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                                 REGIÃO II
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 19 50.00%
Feminino 19 50.00%

TOTAL 38 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 2 5.26%
25 a 34 anos 9 23.68%
35 a 44 anos 8 21.05%
45 a 59 anos 13 34.21%
60 anos ou mais 6 15.79%

TOTAL 38 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 0 0.00%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 3 7.89%
Ensino médio 31 81.58%
Superior 4 10.53%

TOTAL 38 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 0 0.00%
Até 1 SM 22 57.89%
De 1 a 3 SM 11 28.95%
De 3 a 5 SM 5 13.16%
De 5 a 10 SM 0 0.00%
Mais de 10 SM 0 0.00%

TOTAL 38 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 2 5.26%
Simone Tebet 3 7.89%
Lula 8 21.05%
Jair Bolsonaro 21 55.26%
Nenhum 3 7.89%
Não sabe 1 2.63%

TOTAL 38 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO II
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 0 0.00%
Ciro Gomes 3 7.89%
Jair Bolsonaro 7 18.42%
Lula 21 55.26%
Rejeita todos 5 13.16%
Não rejeita ninguém 2 5.26%

TOTAL 38 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Vitor Hugo 5 13.16%
Gustavo Mendanha 10 26.32%
Ronaldo Caiado 15 39.47%
Nenhum 1 2.63%
Não sabe 7 18.42%

TOTAL 38 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Gustavo Mendanha 0 0.00%
Professor Wolmir Amado 3 7.89%
Ronaldo Caiado 7 18.42%
Vitor Hugo 8 21.05%
Rejeita todos 0 0.00%
Não rejeita ninguém 20 52.63%

TOTAL 38 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
Delegado Waldir 1 2.63%
Wilder Morais 1 2.63%
Vilmar Rocha 3 7.89%
João Campos 5 13.16%
Marconi Perillo 11 28.95%
Nenhum 5 13.16%
Não sabe 12 31.58%

TOTAL 38 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
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                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
Vilmar Rocha 0 0.00%
Wilder Morais 1 2.63%
Delegado Waldir 3 7.89%
João Campos 6 15.79%
Marconi Perillo 9 23.68%
Rejeita todos 2 5.26%
Não rejeita ninguém 17 44.74%

TOTAL 38 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
Célio Silveira 0 0.00%
Jovair Arantes 0 0.00%
José Nelton 1 2.63%
Francisco Júnior 1 2.63%
Cátia Rodrigues 3 7.89%
Wenner Patrick 4 10.53%
Dr. João Batista 4 10.53%
Sandes Júnior 12 31.58%
Nenhum 3 7.89%
Não sabe 10 26.32%

TOTAL 38 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Rafael Bueno 0 0.00%
Leninha Gomes 0 0.00%
Rachel Dourado 1 2.63%
Alessandro Moreira 1 2.63%
Bueno Hernany 2 5.26%
Delegada Fernanda 9 23.68%
Carol Marques 19 50.00%
Nenhum 0 0.00%
Não sabe 6 15.79%

TOTAL 38 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
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                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 23 47.92%
Feminino 25 52.08%

TOTAL 48 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 8 16.67%
25 a 34 anos 12 25.00%
35 a 44 anos 19 39.58%
45 a 59 anos 5 10.42%
60 anos ou mais 4 8.33%

TOTAL 48 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 0 0.00%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 2 4.17%
Ensino médio 33 68.75%
Superior 13 27.08%

TOTAL 48 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 2 4.17%
Até 1 SM 20 41.67%
De 1 a 3 SM 21 43.75%
De 3 a 5 SM 3 6.25%
De 5 a 10 SM 1 2.08%
Mais de 10 SM 1 2.08%

TOTAL 48 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 1 2.08%
Simone Tebet 2 4.17%
Lula 10 20.83%
Jair Bolsonaro 30 62.50%
Nenhum 2 4.17%
Não sabe 3 6.25%

TOTAL 48 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 REGIÃO I
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 0 0.00%
Ciro Gomes 1 2.08%
Jair Bolsonaro 12 25.00%
Lula 29 60.42%
Rejeita todos 3 6.25%
Não rejeita ninguém 3 6.25%

TOTAL 48 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Vitor Hugo 4 8.33%
Gustavo Mendanha 9 18.75%
Ronaldo Caiado 25 52.08%
Nenhum 3 6.25%
Não sabe 7 14.58%

TOTAL 48 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Gustavo Mendanha 1 2.08%
Ronaldo Caiado 4 8.33%
Vitor Hugo 16 33.33%
Rejeita todos 1 2.08%
Não rejeita ninguém 26 54.17%

TOTAL 48 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Wilder Morais 0 0.00%
Vilmar Rocha 1 2.08%
Alexandre Baldy 4 8.33%
João Campos 4 8.33%
Delegado Waldir 7 14.58%
Marconi Perillo 14 29.17%
Nenhum 4 8.33%
Não sabe 14 29.17%

TOTAL 48 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022
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                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 1 2.08%
Vilmar Rocha 1 2.08%
Wilder Morais 1 2.08%
Delegado Waldir 3 6.25%
João Campos 4 8.33%
Marconi Perillo 11 22.92%
Rejeita todos 4 8.33%
Não rejeita ninguém 23 47.92%

TOTAL 48 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
Francisco Júnior 0 0.00%
Jovair Arantes 1 2.08%
José Nelton 2 4.17%
Célio Silveira 2 4.17%
Dr. João Batista 3 6.25%
Cátia Rodrigues 5 10.42%
Sandes Júnior 7 14.58%
Wenner Patrick 8 16.67%
Nenhum 7 14.58%
Não sabe 13 27.08%

TOTAL 48 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Alessandro Moreira 0 0.00%
Leninha Gomes 0 0.00%
Rafael Bueno 1 2.08%
Rachel Dourado 2 4.17%
Bueno Hernany 5 10.42%
Delegada Fernanda 14 29.17%
Carol Marques 15 31.25%
Nenhum 3 6.25%
Não sabe 8 16.67%

TOTAL 48 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 CENTRO
                         FORMOSA - GO

Sexo:

Masculino 36 50.70%
Feminino 35 49.30%

TOTAL 71 100.00%

Faixa Etária:

16 a 24 anos 14 19.72%
25 a 34 anos 25 35.21%
35 a 44 anos 16 22.54%
45 a 59 anos 9 12.68%
60 anos ou mais 7 9.86%

TOTAL 71 100.00%

Qual o seu grau de escolaridade?

Analfabeto 0 0.00%
Lê e escreve 0 0.00%
Ensino Fundamental 5 7.04%
Ensino médio 50 70.42%
Superior 16 22.54%

TOTAL 71 100.00%

Nível Econômico?

Sem rendimento 3 4.23%
Até 1 SM 29 40.85%
De 1 a 3 SM 35 49.30%
De 3 a 5 SM 4 5.63%
De 5 a 10 SM 0 0.00%
Mais de 10 SM 0 0.00%

TOTAL 71 100.00%

01- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Ciro Gomes 3 4.23%
Simone Tebet 6 8.45%
Lula 17 23.94%
Jair Bolsonaro 36 50.70%
Nenhum 6 8.45%
Não sabe 3 4.23%

TOTAL 71 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022



                                 CENTRO
                         FORMOSA - GO

02-   Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Presidente da República?
(Estimulada)
Simone Tebet 1 1.41%
Ciro Gomes 3 4.23%
Jair Bolsonaro 21 29.58%
Lula 36 50.70%
Rejeita todos 5 7.04%
Não rejeita ninguém 5 7.04%

TOTAL 71 100.00%

03 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Professor Wolmir Amado 0 0.00%
Vitor Hugo 6 8.45%
Gustavo Mendanha 14 19.72%
Ronaldo Caiado 34 47.89%
Nenhum 7 9.86%
Não sabe 10 14.08%

TOTAL 71 100.00%

04 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  NÃO votaria para Governador de Goiás?
(Estimulada)
Gustavo Mendanha 3 4.23%
Professor Wolmir Amado 3 4.23%
Ronaldo Caiado 9 12.68%
Vitor Hugo 16 22.54%
Rejeita todos 11 15.49%
Não rejeita ninguém 29 40.85%

TOTAL 71 100.00%

05 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Vilmar Rocha 1 1.41%
Alexandre Baldy 4 5.63%
Wilder Morais 4 5.63%
Delegado Waldir 10 14.08%
João Campos 10 14.08%
Marconi Perillo 14 19.72%
Nenhum 8 11.27%
Não sabe 20 28.17%

TOTAL 71 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
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                         FORMOSA - GO

06 - Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a) NÃO  votaria para Senador de Goiás?
(Estimulada)
Alexandre Baldy 0 0.00%
Wilder Morais 0 0.00%
Delegado Waldir 4 5.63%
Vilmar Rocha 4 5.63%
João Campos 6 8.45%
Marconi Perillo 16 22.54%
Rejeita todos 7 9.86%
Não rejeita ninguém 34 47.89%

TOTAL 71 100.00%

07- Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Federal?
(Estimulada)
Célio Silveira 2 2.82%
Francisco Júnior 2 2.82%
José Nelton 3 4.23%
Jovair Arantes 4 5.63%
Sandes Júnior 6 8.45%
Dr. João Batista 6 8.45%
Cátia Rodrigues 7 9.86%
Wenner Patrick 12 16.90%
Nenhum 21 29.58%
Não sabe 8 11.27%

TOTAL 71 100.00%

08 -  Dentre  esses  nomes, em quem o Sr.(a)  votaria para Deputado Estadual?
(Estimulada)
Rafael Bueno 0 0.00%
Alessandro Moreira 1 1.41%
Leninha Gomes 3 4.23%
Rachel Dourado 4 5.63%
Bueno Hernany 6 8.45%
Carol Marques 20 28.17%
Delegada Fernanda 21 29.58%
Nenhum 8 11.27%
Não sabe 8 11.27%

TOTAL 71 100.00%

MARQUES ASSESSORIA E PESQUISA LTDA
CNPJ: 35.830.530/0001-41     FORMOSA - GO SETEMBRO / 2022
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